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OEMA B
B: o) H tdion mponyeital tou pevaTog omoTe T0 KUKAWUA TapoucLalel emaywyLkn cuumnepldopd.
B) w = 2nf
f=w/2n=628/2-3,14 = 628/6,28 = 100 Hz
v) H otyptaia oxvg éxel SUTAAcLo cUXVOTNTA Ao TNV TAON Kol To pevpa. XeA. 389
B, H tdon Ui N Uceival Qp ... e€attiag tng unéptaong oel. 410

Bs O petaoxnpatiotic untofiBaletl f avuPwvel TNV eVAANOCGOUEVN TAON avAAoyd LE TNV TIUA TNC
ouvexoUg Taonc mou Béloupe. oel. 470

WN-EKPA' DEYSH-EI‘ 10 UeAdov avikel ¢’ autoUc movu To MposToludlouV
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ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ: ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΑ
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I'1 Ur| = U¢ = 400V
lyo = V3 lepy 10v/3A

U U_ 400
Rl=—27=-
z 1

Z=——=400Q
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I3l = =& = 400/50 = 8A

laPy=1>R=82-50=3200 W
P=3Pg=3-3200 = 9600 W

I's S = v3Urly, = v/3 400 10 v/3 = 12000VA

P = /3 Un lyp 6LV = 9600 = V3 Ur |y, cUV = cuvd = 0,8

OEMA A
D; P = /3 Ugy ley 06UV = 2,4 = /3 Ugy Iy Uey /R=>R =60 Q

D, U? = U2+ U= 400 = 144 + U2 = Uc =16Volt

Bslc= % = le=w CUc= 0,2 =500-C-16 = C = 0,2/500-16 = 0,000025F

A4|gv=%:§—2: 100Q
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As ZUVTOVIOUOG: X, = Xc =ﬁ

X.= wl = 80 = 500-L =L = % —0,16H
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